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B3ANMHOE
PACIIOJIOKEHUE ITPIMOU A
OKPYKHOCTH

ﬁ



Kak Bbl A1
MOTYT UME



CHauvana E
OKpPY>KHOCT

AB — xopaa CD - nmameTtp




Uccneayel
NPAMOU U ¢

[lepBbIN cny4an.

AB — cexyias

[EHTPA OKPY/KHOCTH 10 MPSAMOU



BTOpoU crniy4yaum

d

OHA O0IIIAf TOYKA

AB — kacareJabHada

2 0T HEHTPA OKPYKHOCTH 10 IPAMOU



DETUU crniy4yaun

€ OT LEHTPA OKPYKHOCTH 10 NIPAMOM



CKONnbKO O0OLWMX TOYEK MOTYyT UMETb
NnpsAMas U OKPYXXHOCTb?

d<r
ABE o0Ime

TOYKHA
Ecnu paccmosinue om
UEHMPAa OKPYIHCHOCU
00 NPAMOU MeHbULe
paouyca
OKPYIHCHOCMU, MO

>

d=r
oHa o01Ias

TOYKA
Ecau paccmosnue

om yeumpa
OKPYHCHOCMU 00
NPAMOU PABHO
paouycy
OKPYIHCHOCMU, MO
npamas u
OKPYHCHOCHb UMEIOMm
MOJILKO 0OHY 00ULVI0

L

d>r
He UMEIOT
O0IIIMX TOYEK

Ecnu paccmosnue om
UEHMPA OKPYHCHOCU OO
npAMOU Dobule paouyca
OKPYIHCHOCMU, MO NPAMASL

U OKPYICHOCMb He UMerom
00WUX MOYEK.




IbHAA K OKPY>XXHOCTU

[psamas, umeroL
OKPY>KHOCMbHO _
MoJibKO OOHY 06y
MOYKY, Ha3bleaemcs
K

OKPYXHOCMU, a ux
obwas moyka
Ha3bleaemcsi

npsiMou u
OKPY>KHOCMU.




Ié B3anmHoe
XKeHue npsaMon u
TW, ecnu:

r=15cm, s =1 npsiMmasi - cekyLas
r=6cm,s=52cM ©
r=3,2M,S=4,7M
r=7cm, s =0,5aM
r=4cm, s =40 mm

psiMasi - CeKyLLE
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CBOMCTBO KacaTtenbHoOMU:

KacamesibHasi K OKpy)xXHocmu
rneprieHOUKYIIsipHa K paduycy,
rnpoeecdeHHOMY 8 MOYKY KaCaHUSI.

m - KacaTenbHas K M

OKPY>XHOCTU C
ueHTpom O

M - Touka kacaHus
OM - pagunyc




CBOUCTBO KacaTternbHbIX,
npoxoasLwWmx yepes oaHy TOUKY:

V¥ [lo ceBoucTBY KacaTenbHou
Ompe3l<u KacameilbHblX K

OKDYIHCHOCIU, NPOBEOCHHbIE Z1=90°,£2=90°
U3 0OHOLI MOUKL, PaABHBL U AABO, AACO-npsiMmoyronbHble
COCMAsBAIOMm pagHble )bl AABO=AACQO-no rmnoteHyse u
C NPAMOlU, NPOX0OsULeU Yepes KaTeTy.
amy mouky u yeump okpyocnocmu. OA - obLlas,
B OB=0C - pagwnycbl
A AB=AC n

A .

L3 =/4




[lpu3HaK KacaTenbHOMU:

Ecnun npamasa npoxoauTt Yyepe3 KoHel
pagauyca, nexawmmn Ha OKpPY>XKHOCTU, U
nepneHAUKynsapHa paguycy, To oHa
ABNSIeTCA KacameJsibHoU.

M

OKPY>XHOCTb C LeHTpom O m
pagnyca OM
m - npsimasi, Kotopas
npoxoauT 4Yyepes Touky M

m ml1 OM

= KacdaresibHa4d




PeweHue 3agau
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OKp.(O, r), AB — kacamenvnas
OA=2cm,r =1,5¢cm




1. Paccmorpum A AOB- nipsamoyroyibHbIH( ?)

" AB* = 04> - OB’

AB =+J4-2,25 =,/1,75




OKp,(O, I") AB, AC- kacamenbnble
LIQHO.

" Haamaz | /BAC




1. Paccmorpum  Axku AOB u AOC - paBubI(?) —
2. Z£ BAO=Z CAO

3. A BAOu A BAO - npamoyzonvusie (?)

4. OB=4,5 0A=9 — (?)

5. / BAC=60







AB? = OA* — OB*

AB =+/242 —122 =12+/3

OB

(o4 =2

& AB
1 12
J3  A4B

AB =12-/3



[lomallHee 3aaaHue
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- OxpyarcHocms

AB —xacamenvnas, AO = 4cwm

(Haimis OB




OxpyarcHocmob

- AB — kacamenvnas
\Haiimuz | paouyc




- Oxkpyorcnocms, R =6

AB —xacamenvnas, OA = OB

Haimuz. 04




